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Передплата 
п  >РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
ВЖ ЦІЛИЙ рік . . . . 20 кор.
вж пів року . . . . 10 кор]
вж чверть року . . . 5 кор.
вж місяць . . . . Г70 кор.

За границею:
■ж цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків
■ж пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш мялости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у сл а в о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
•рім неділь і рускпх сьвят 
• І |і год. пополуднії.

"‘сдакция, адміністрацію ■' 
екегіедішнн »Руслана« під ч. 1. 
'Л.ДомбровскогоіХарунщиниі.Екс- 
гедиціш місцева н Агенції! Со- 

кодовского в пасажі Ганс.мана.
Рукописи звертає ся лише 

на попереднє застережене. 
Реклнмациї неонечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають сл по ціні 
20 с. від стрічки, а -в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
З і с. від стрічки.

Справедлива полавда рускої ари.
(+ ) В останнім числі натякнули ми 

лише, що адмінїстрацийні орґани найбіль 
ще грішать проти законности і спра
ведливосте, так що можна сказати, що 
у них майже затратило ся почуте 
законного і справедливого постунованя. 
Дійшло до того, що який небудь почтовий 
писарчина, або зелїзничий маніпулянт при 
продажі білетів, або податковий чи старо- 
стиньский практикант поневіряе поважного 
руского селянина або міщанина, коли сей 
домагае ся свого права, або поважить ся 
лише рускою мовою до него обізвати ся. 
В шкільній адміністрацій' особливо в окру
жних радах піддержує ся нераз роками ці
лими загорільця-учителя, хоч він тяжко 
обидив сьвященика прилюдно в школі пе
ред дітьми або перед громадою, або він 
грає ролю піонїра всепольскоі ідеї. В ав
тономії громадскій або повітовій піддержу
ють урядові орґани нераз найнїкчемнїйші 
індивідуа, глядять крізь пальці на ооздра- 
пуванє громадского маєтку начальниками 
або писарями громадскими, щоби мати ли
ше послушні орудия при всяких виборах.

Про вибори до всяких тіл репрезента- 
цийних можна би писати цілі томи, а чи
сло заступників руского народу в соймі і 
в раді державній стає найліпшим доказом, 
чи тут постуйовано законно і справедливо.

А коли раз глянемо в урядові стано
вища, чи то в шкільництві, чи в судівниц- 
тві, чи в адмінїстрациї, чи по ріжниі міні
стерствах, то переконаємо ся, що сьвідо- 
мому Русинови годі денебудь добити ся 
визначнїйшого, а особливо начального ста
новища урядового. Кілько є краєвих інспек
торів шкільних, кілько окружних інспек 
торів, а кілько директорів шкіл Русинів? кіль
ко президентів судових? кілько президен
тів повітових дирекций скарбу? А по міні
стерствах із сьвічкою треба глядіти Русина 
і то найде ся случайно який хиба в манї- 
пуляцийній службі. Звичайно мусить Русин 
виречи ся своєї народносте а навіть свого 
обряду, наколи хоче в адмінїстрацийній 
службі зробити яку небудь карєру і се є 
також причиною, що лише виїмково Руси
ни горнуть ся до адмінїстрацийної служби.

Всякі пропозицій до номінаций в адмі
нїстрациї, а навіть покликуваня і придїлю- 
ванє з Галичини до міністерств переходять 
через руки намісника, а навіть коли тут 
поведе сн Русинови попасти в пропозицию, 
то ще нераз мінїстер для Галичини підне
се проти него своє уеіо.

Отже на всіх тих в горі вказаних об
ластях розкривсь для нового намісника 
широке поле до дїланя, а коли він при 
своїй рішучосте і енергії, при своїй невто- 
мимій діяльносте схоче виконати запевнене 
дане прилюдно в соймі, схоче піддержува
ти і попирати свобідний розвиток культур
ний і національний Русинів, то тим при- 
прислужнть ся не лише краєви, але і дер
жаві, там способом зможе сповнити бажане 
висловлене цісарем в рускій справі.

Першим виступом в соймі, промовивши

Сьвято в Полтаві.
Заледви ми трохи причепурили ся з поро

ху, яким припали наш »фрак, кляк і ляк», — 
вже і треба було спішити на запрошений обід 
до голови міста д. Трегубова. Чотири повозки 
зачали туркотіти по кільчастім нолтавскі.м бру
ку. Але всеж таки в Полтаві ще ліпший брук 
як в Київі, хотяй в обох тих містах зроблений 
з більших ріняків, укладаних на сторч, як се 
буває по наших менших місточках. По такій 
терлиці садить вихром росийский »рисак«, тя
гнучи за собою невеличкий фаєтовик на ма
леньких колесах і з таким малим сидженем, що 
дві особи доконче мусять обнимати ся, щоби не 
злетіли при скруті. Тільки двокінні фякри ма
ють боки і буду до затяганя, а часто густо та
кож ґумові обручі на колесах.

У голови д. Трегубова приняв нас господар 
і єго еїмя дуже сердечно, а надто найшов ся 
там гурток запрошених, дуже замітних гостин. 
І так був д. Хрульоф, директор двох банків, 
нолтавского земского і петербурского, — впли
вова і знатна в будучности птиця в Росиї; різь
бар Позен, згадуваний вже творець памятника 
Котляревского, д. Гнатевич, Галичанин, наш опі- 
кунчий дух і дорадник, професор нїмецкого язи
ка при полтавскій реальній школі і другий про
фесор тої-ж школи, акліматизований Чех.

Не дав би я повного образу наших помі
чені. па Україні, колиб тут не згадав про квас, 
сей національний трунок майже в цілій Росиї. 
Тим квасом ми найбільше любували ся за всі 
трунки, таж бо і чудові були кваси на столі. їх 
можна би прирівняти з нашими овочевими ви
нами, бо роблять із яблок, з порічок, з де- 
рену, але найбільше розповсюджений, смачний і 
без всякого алькоголю є хлібний квас, роблений 
з хліба. Ось і дехто у нас висловив увагу, що 
у нас то і тяжко стати елєвтериком через те, 
що нема відповідного, неалькоголїчного трунку, 
а ще тяжше приходить ся удержати тверезість 
між простолюдом. На те пояснено нам, що і квас 
не є добрим ремедіюм, бо він пє ся на зимно, 
отже добрий тілько в літі, та і то скоро дасть 
пити ся. Найліпшим випробуваним средством 
тверезости і семейности є пите чаю. Чай не 
дасть випити ся душком, треба до него сісти, 
сербати поволи, він розгріває а не морочить, от 
і навязує ся розмова між пючими чай і перехо
дить довший зимовий вечер приємно і пожито
чно. Тому повинно ся як найусильнїйше пропа
гувати за самоваром між простим народом та 
подбати о достарчене доброго і дешевого чаю.

в перший раз із свого становища т а к о ж  
р у с к о ю  м о в о ю  (чого попередні наміс
ники не х о т іл и  вчинити мимо домагань 
руских послів), зазначив новий намісник, 
що хоче вступити на дорогу справедливо
го полагоджуваня рускої справи. Одначе 
тут не досить ще слів, а треба діл, треба 
цілковитої зміни системи на всіх областях 
адмінїстрациї і урядованя, щоби усунути 
дотеперішні кривди а завести вповні за 
конне і справедливе трактоване руского на
роду яко рівноправного і рікнонартного 
з народом польским в Галичині. Тоді уста
нуть наріканя і жалоби, тоді втихне не- 
кдоволенє і огірченє, тоді не буде основи 
і причини до ніякої аґітациї.

При обіді було богато промов, з яких ми 
довідали ся дещо і про Полтаву. Давнїйше були 
у Полтаві славні ярмарки, на які з'їздили ся 
торговельники аж з далекого Сходу та з півні
чних окраїн Росиї. Обертали ся тут мілїони, а 
сила всякого товару находила добре приміщене 
і певний захист у великих складах та магази
нах, які тут побудовано. Але з часом, коли по
тягнено зелїзницї, а Полтава остала ся від них 
побіч, упав торговельний рух, місто збідніло, 
будинки опустіли, або розпали ся в румовище. 
І справді ми бачили у місті кілька таких вели
чезних, партерових домів, побудованих з аркада
ми. які або перемінено на війскові магазини, 
або зовсім оставлено на жертву зубови часу. 
Однак за старанєм городскої управи і тепері- 
шного голови города, почало ся упорядковуване 
міста. Особливо відколи повстала нова зелізни- 
ця з прямим полученєм до Київа, Полтава за
чала двигати ся зі свого упадку. Заведено водо
проводи з фільтрованою водою з ріки Ворскли, 
електричне осьвітленє луковпми лямпами в ці
лім місті', телефони, а небавом має улекшити 
комунїкацию електричний трамвай.

Та мимо того всего і мимо 60 тисячів ме
шканців, Полтава не робить вражіня великого 
міста, хотяй має і дуже богаті склепи, гарні 
церкви, палати, театр, мужеску ґімназию і ре
альну школу, жіночу ґімназию і проґімиазию, 
кадетский корпус, городску бібліотеку, музей, 
два намятники, добре удержані бруки і хідцики, 
бульвари і публичні сади. А не робить тому 
вражіня наших міст, що ціла сповита і захована 
в зелень дерев, в ті безконечні алеї височенних 
дерев, якими засаджені всі широченні улицї то
го прегарного города. Можна сьміло сказати, як 
се твердять самі ж Українці, що Полтава се ма
лий Київ, бо і бї стрімкі береги над рікою Вор
склою пригадують живо надднїпряньскі яруги.

Розпроіцавши ся з привітливими господа
рями, ми удали ся до »Европейскої гостинницї*, 
щоби нарадити ся, як розділити між себе ре
презентоване ріжних товариств, яких мандатів 
було в двоє стілько, що нас репрезентантів. 
Отже передовсім розділено ті адреси, які були 
у нас в руках, до відчитаня кождому з делега
тів, підчас торжественного заеїданя городскої 
думи, а крім того кождий одержав ще заступ
ництво кількох товариств, яких він є членом, 
або видїловим. Рішено також зараз по прочита- 
ню адрес віддалити ся з салі, щоби при евен
туальній демонстрації, про яку вже ходили 
чутки, оминути всякий закид чи підозріне, що 
ми як гості в чужій державі беремо в демон
страції участь. Наше становиско супроти заказу 
відчитувана адрес на україньскій мові рішено 
зазначити в инший спосіб.,

Торжественне заеїдане городскої думи від
бувало ся в сали Просі.вітного Дому товариства 
ім. Гоголя. Се прямо театр, устроєний зі сма
ком і комфортом. З  широкої, догідної, входової 
сіни, де містять ся і Гардероби, веде двоє ка- 
мяних сходів до партерових місць і льож. По 
боках біжать широкі коритарі, а радше сальони, 
де гіублика в антрактах може проходжувати ся 
догідно. На першім поверсі находить ся просто
ре Гоуег з отвертим бальконом на фронті теа
тру. В сій великій сали розміщені удачні пор
трети природної величини україньских писате- 
лїв: Кгітки-Основяненка, Гулака-Артемовского, 
котляревского, Шевченка, Гребінки, Костомаро
ва і Кулїша. Другий поверх так само уладже_
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ний догідно. Сама амфітеатральна саля має вид блика оцінила 
подовжного чотирокутника і уладжена на 1000
сидячих місць. Підвисшенє в партері досить 
знатне, так що вигляд для публики знамени-і 
тип. Орхестра заглублена, сцена доволі широка,' 
а надто і посідає знатну глубину. Театральна і 
саля, як і побічні убікациї мальовані на біло зі 
скромними, ґустовними золоченими.

се вповні, нагороджуючи прелє- 
ґентку живими оплесками.

Тепер приступлено до відчитуваня адресів.
(Дальше буде).

ШКІЛЬНИЙ УСТАВ

Однак сегодня зелені Гірлянди, перетикані ВИСШОГО МУЗИЧНОГО ІНСТИТУТА
ріжними чічками, прикрасили сьвяточно довгі; 
ґалєриї. Надто комітет переніс всі вінці зпід п а-' 
митника Котляревского до салі торжес гвенного 
засїданя в зго честь і розмістив їх на обох 
бальконах поміж Гірляндами. Було тих вінців, 
як ми начислили, 38, в переважній части мета-і 
левих, а деякі з них величних розмірів і дуже 
гарного виконана. Широкі ленти з написами
додавали ще більше краси, а заразом торже- зичної тесриї. музикальний слух, здорові легкі і 
ственности сій вимовній декорациї. Особливо серце і покінчений 14. рік житя. 
галицкі синьо-жовті ленти, з синіми і золотими
написями, як також червона лента >Просьвіти< 
з золотою написию, звертали на себе загальну 
цікавість. Крім тих вінців' було ще і вісім срі
бних, між якими відзначав ся гарним викінче- 
яєм вінець від Тов. ім. Шевченка у Львові, а 
величиною вінець від київских писателїв; ті 
срібні вінці зложено відразу до музея.

І. К л я с а.
Наука подає ся тричи в тиждень для 4 

елєвів на годину.
Ш к іл ь н а  о п л а т а  виносить 75 корон 

річно.
Н а у ч н и й  м а т е р и я л :  Творене тону. Ма

жорні лїствицї у всіх ладах. В п р а в и  Согпеїіі-
ого, Веіке, ЕисЬз-а. Е т ю д и :  8іаш-и і Саііау-я. 

На отвертій сцені, до якої вело кілька схо- Д у е т и  Согпеїіі-ого і Вегіаіоііі-ого. 
дів через закрите місце для орхестри, засіла
городска дума в комплєтї. Поважних і образо 
ваних «батьків міста» має Полтава. Дві третини 
членів городскої думи се люди з унїверситет- 
ским образованєм, більша частина тої решти 
посідає середнє образованє з покінченою про- 
ґімназиєю, а всего 6 є богатих купців і підпри
ємців з низшим образованєм народної школи.
При президияльнім столі засіли члени городскої 
управи з широкими, срібними ланцухами на

II. і III. К л я с а .
Наука подає ся тричи тижднево для 4 елє

вів на годину. Елєвн III. року побирають крім 
того безплатно по 1. годині тижднево теорию 
музики і науку гри на фортепянї.

Ш к і л ь н а  о п л а т а  виносить річно для 
II. року 75 корон; для III. року 90 корон.

Н а у ч н и й  м а т е р и я л :  Мажорні і мінор
ні лїствицї у всіх ладах. Продовжене е т ю д  

грудях, а серед них голова д. Трегубов і місто- ПаІІау-я, Веік-ого і РисЬз-а. Практичні вправи на 
голова, сьвідомий і щирий Українець д. Мар- основі е т ю д  і д у е т і  в Согпеїіі-ого, Вегіоіеііі-ого 
кович. НоГтапп-а, 81ат-и. — Спільна гра. Питане ех-

Засїданє отворив голова промовою на ро- а^гиР1° ' транспоноване.
сийскій мові, в якій зазначив значінє і ціль {у К л я с а
сьвята, коротко розказав історию здвигненя па- Наука подае ся тричи тижднево для 4 елє.
митника і привитав сердечно делегатів і гостин. вів на годину. Крім того побирають елєви без- 
Відтак містоголова відчитав історичну записку платно по , годинї тижднев0 наУку гармонїї і 
про здвигненє намятника, видану впрочім окре- гри Ііа фортепянї
мою брошурою. Там при кінци справозданя за- Ш к і л ь н а  о п л а т а  виносить 120 ко-
значено виразно культурно-національне значінє рон річн0
здвигненого намятника для україньского народа Н а у ч н и й  м а т е р и я л :  Ломані акорди
і україньскої літератури. Опісля наступив рефе- у всїх ладах Труднїйі„і е т ю д и  ОаІІау-я Сог- 
рат молодого київского ученого д. Стешенка, не пеПі-ого, Веік-ого, 81аш-и (1. сшиток) і НоГшап- 
тілько опрацьований знаменито, але і виголоше- п.а> д у е т и ВегІаІоПІ-ого. С о л ь о в і  к у с н і  
ний з великою вмілостию, зі спокоєм і унимаю- Ноішапв-а. Вправи в спільній грі, в дуетах тріях 
чою свободою. Деякі горячійші уступи і отверті, і квартетах. Транспоноване і читане нот ехаЬгнрШ. 
а як на росийскі відносини, сьміливі помічена,

V. К л я с а
Наука подає ся тричи тижднево для 4 елє

вів на годину. Побіч того побирають елєви без- 
Після сего програмового реферату, рішено платно 110 І годинї тижднево науку гармонїї і 

в послїдній хвилі допустити ще два надпроґра- беруть уіасгь в щомісячних домашних грома- 
мові реферати женщин, іменно п. Олени Пчілки дних "родукциях.
і п. Ефіменкової, родовитої Московки. Перша Ш к і л ь н а  о п л а т а  виносить річно 150

. . корон,з 'них закінчила свою промову украіньскою ано-, г
строфою і тим рідним словом немов зелєктри- • _  а Уч н и й  м а т е р и я л .  Ломані септ-акор-

оплескувала публика демонстрацийно 
кінци нагородила прелєґента гучними 
ками.

і при 
оплес-

зувала цілу україньску публику в авдиториї. 
Буря оплесків зірвала ся силою грому, а з салі 
було чути немов голос народної душі, оклики: 
просимо! ще по україньски! просимо! І довго 
мусїла бліда зі зворушена женіцина виходити 
перед сю публику, затронену в своїх найсьвя- 
тїйших почуванях і кланяти ся на всі боки і 
заспокоювати розбурхані филї одушевленя, доки 
змогла виступити на естраду єї наслїдниця. 11-нї 
Ефіменкова заповіла зразу безсторонність, як 
родовита Московка, супроти нинїшного сьвята і 
єго спричинника Котляревского. Вказавши на 
невеличку літературну діяльність Котляревского, 
обнимаючу одну, хоч і Генїяльну, але всеж таки 
тілько парафразу «Енеїду», одну оперету «На
талку Полтавку» і одну комедию «Москаль На 
рівник», підняла прелєґентка питане: в чому 
лежить загадка величезного значіня і далеко- 
сяглих наслідків сеї спадщини по Котляревскім ? 
Ся загадка є для нас ясним як сонце і загально 
звісним фактом, але сконстатованє перед офі- 
цияльними, московскими сферами, та ще з уст 
Московки, що виною нинїшного величавого 
сьвята є культурна і національна відрубність 
україньского народа, було не малої ваги і пу
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під управою

' музгах товариств
у Львові.

((

16. Тромбон (Туба).
Наука гри на тромбоні триває 6 літ. 
У с л ів я  п р и н я т я :  Знане елементів му-

ди. Труднїйші е т ю д и :  баїїау-я, Веік-ого, Сог- 
пеііі-ого і 81аш-и (2. сшиток). Е т ю д и  і к в а р 
т е т и  ВПе^еі-а. Д у е т и  ВегІаІоШ-ого. С о л ь о в і  
к у с н і ,  трія і квартети 8асЬз-а. Читане нот, 
транспонованє і вправа в грі на тубі.

VI. К л я с а.
Наука подає ся тричи в тиждень для 4 

елєвів на годину. Побіч того слухають елєви 
безплатно по 1 годинї тижднево істориї музики 
і беруть участь в щомісячних громадних домаш
них вправах.

Ш к і л ь н а о п л а т а  виносить річно 150 
корон.

Н а у ч н и й  м а т е р и я л :  Сольові кусні, 
трія і квартети 8асЬз-а (продовжене), ЗсЬагбсЬтіИ-а 
і Бауісі а. Сольові кусні з творів найзнаменит- 
ших композиторів. Читане ехаЬгирІо, транспоно
ванє і вправи в грі на тубі.

17. Арфа.
Наука гри на арфі триває 6 літ.
У с л і в я  п р и н я т я :  Знане елементів му

зичної теориї, музикальний слух, почуте ритму, 
спосібна рука і нокінчений 14. рік житя. На на
уку принимають ся елєви обоєго пола.

I. К л я с а.
Наука подає ся тричи тижднево для 4 елє

вів на годину.
Ш к іл ь н а  о п л а т а  виносить річно 75 

корон.
Н а у ч н и й  м а т е р и я л :  ВосЬз а : „101 

Ехегсіїіеп"; Кайегтапп-а: ,40 Зіигііеп (з 3. части 
єго школи); 2атаг-и: „Ехегсіїіеп" і легкі сольові 
кусні.

II. К л я с а.
Наука подає ся тричи тижднево для 4 елє

вів на годину.
Ш к іл ь н а  о п л а т а  виносить річно 75 

корон.
Н а у ч н и й  м а т е р и я л :  Наїїегтапп-а про

довжене школи з 3. части. Е т ю д и  ВосЬз-а; 
2атаг-и варияциї; Оо<1еГгек1-а 5 етюд; мельодий- 
ні сольові кусні.

III. к л я с а .
Наука подає ся тричи тижднево для 4 елє

вів на годинг. Крім того побирають елєви без
платно по І годині тижднево теорию музики 
і науку гри на фортепянї.

Ш к і л ь н а  о п л а т а  виносить річно 90 
корон.

II а у ч н и й м а т е р и я л :  ВосЬз-и «30 етюд»; 
Иасіегтанп-а «7 ргодгеззіуз Вопаїеп». Сольові ку
сні і дуети ріжних авторів.

IV. к л я с а .
Наука подає ся тричи тижднево для 4 елє

вів на годину. Побіч того побирають елєви без
платно по 1 годинї тижднево науку гармонїї і 
продовжають гру на фортепянї.

Ш к і л ь н а  о п л а т а  виносить річно 120 
корон.

Н а у ч н и й  м а т е р и я л :  ТЬотаз-а «12 
етюд»; Иагіегтапп-а школа 4. часть; ОогіеГгоігі-а 
сольові кусні і дуети, відтак твори ОЬеПЬііг-а, 
РагізЬ-АІауагз-а, Хашаг-и і др.

V. к л я с а .
Наука подає ся тричи тижднево для 4 елє

вів на годину. Крім того побирають елєви без
платно по 1 годинї тижднево науку гармонїї і 
беруть участь в щомісячних громадних дома
шних нродукциях.

Ш к і л ь н а  о п л а т а  виносить річно 150 
корон.

Н а у ч н и й  м а т е р и я л :  ВосЬз-и «55 етюд»; 
сонати Сіешепіі-ого і 8роЬг-а; трія і квартети 
Гайдна, Ргаїїе, Віез а і др.

VI. к л я с а .
Наука подає ся тричи тижднево для 4 елє

вів на годину. Побіч того слухають елєви без
платно по 1 годинї тижднево історию музики 
і беруть участь в щомісячних громадних, дома
шних продукциях.

Ш к і л ь н а  о п л а т а  
корон.

Н а у ч н и й  м а т е р и я л :  Биггі-ого: «10 
йгочзе ЕїиЗеп»; ВосЬз и 8 прелюдий; 8сЬпбскег-а:
• Орхестральні студиї». РагізЬ-АІУагз-а: «Фанта
зій і концертові твори. Твори 2атаг-и і вправи 
в транспонованих

виносить річно 150

18. Перкусийні інструменти.
Вправи в перкуеийних інструментах сполу

чені з наукою теориї музики і тривають через 
два роки. Шкільна оплата виносить річно 75 
корон. Наука уділяє ся двічи тижднево для 4 
учеників на годину. Она обіймає вправи на тім- 
панах, кассї, чінелях, тріянґлю, дзвінках і малім 
барабані.

19. Елементарна гра на фортепянї. 
(Побічний обовязковий предмет науки). 
Наука триває через 2 роки по 1 годинї

тижднево для 8 елєвів на годину. Побирати сю 
науку обовязані всі елєви Інститута (з виїмкою 
елєвів, що побирають сю і.ауку яко головний 
предмет) в III і IV році науки.

Краєвий сойм.
На вчерашнім засіданні краєвого сойму 

нос. І утовский мотивував свої два внесеня, з 
яких в першім домагає ся заснованя в краю



акцийного банку промислового з капіталом бо
дай 5,000.000 К. Край мав би приступити до се- 
го банку з квотою 1 міл. корон. Внесене пере
дано промисловій комісиї.

Друге внесене п. Рутовского домагае ся 
проекту закона про нарцеляциї більших посїло- 
стий. Внескодавець жадає деяких пільг при пар- 
целяциї маєтків на річ купуючих сторін, але до- 
магає ся, аби закон ограничав парцеляцию ці
лого маєтку до якоїсь лише єго части. Крім то
го домагае ся утвореня окремого кредиту пар'це- 
ляцийного від краевого Банку, або якої иншої 
інституциї. Внесене відослано до аґрарної ко
місиї.

З  черги промовляв пос. Шаер за своїм 
внесенєм на знесене нотарияту. Внесене відо
слано до правничої комісиї.

Пос. Марєвский мотивував своє внесене, 
аби призначено з краевих фондів 1 мілїон корон 
на безпроцентові позички, сплачувані в 10 літах, 
почім внесене відослано до буджетової комісиї.

При кінци засїданя намісник заявив, що з 
причини скликана державної ради наради сойму 
будуть лише перервані до ЗО. с. м., почім сойм 
збере ся знова.

Засїданє покінчило ся о 33/4 год. попо
лудня.

Нинішнє засїданє сойму почало ся о год. 
10% відчитуванем наглячих внесень для пого
рільців Золочева, Монастириск і Лубянки в зба- 
раскім повіті (внес. пос. Остапчука). Внесеня ві
дослано до буджетової комісиї з тим, що до 
завтра мають бути полагоджені.

Дальше відчитано внесене пос. Олесницкого 
в справі зміни краевого статута і виборчої ор- 
динациї. Внесене переказано окремій комісиї, 
зложеній з 15 членів.

Внесеня пос. Гурика в справі перенесена 
зелїзничої рампи в Станиславові і друге в спра
ві звільнена громад від порученого круг а дїланя 
відослано до дотичних комісий.

Засїданє покінчило ся перед 3. год. попо
лудня.

Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Чудо Ар- 

ханг. Михаіла; рим.-кат. Януария. — В н е д іл ю : 
руско-кат. Созонта; рим.-кат. Евстахія.

— Цїсарский приказ до армії- Цісар яко на
чальний полководець армії видав отсей дневний 
приказ до війска: Важними державними справа
ми я займав ся в тім часї, який так радо був 
бим посьвятив сегорічним маневрам VII і XII 
корпуса. Поручивши моє заступство Єго цїс. і 
кор. Високости, ґенералови кавалєриї, архикня- 
зеви Франц іви Фердинандови, я знав з его до
несень про весь перехід маневрів і дізнав ся 
про сподіване мною вдоволене, якого дізнав Єго 
цїс. і кор. Високість, висказуючи похвалу і при
знане для загального стану і вправности обох 
корпусів армії та долучених з ними більших 
відділів угорскої краевої оборони. На більших 
маневрах кавалєриї я міг наглядно зпова пере 
сьвідчити ся про їх примірну карність, провід і 
переведене та про їх знаменитий уклад і високу 
боеву здібність всего війска, що брало участь 
в тих маневрах.

Чим основнїйше я пересьвідчений про мі
літарну вартість, про повну пожертвованя, радну' 
службу та про однодушне співдїлане всіх частий 
цілої моєї оружної сили, тим більше м у ш у  і 
х о ч у  с т о я т и  н е п о х и т н о  п р и  є с т в у ю -  
ч и х  і д о с ь в і д ч е н и х  є ї  у р я д ж е н я х .  Най 
знає передовсім моє війско, я к о г о  т р е в а л у  
с п і й н і с т ь  м о г л и  б и  о с л а б и т и  о д н о 
с т о р о н н і  с т р е м л ї н я ,  а се з огляду на ви
сокі задачі, які оно має сповняти для добра 
обох державних просторів монархії, — щ о  нї- 
к о л и н е з р е ч у  ся т и х  п р а в  і с и л и , які 
прислугують єї найвисшому полководцеви. 
С п і л ь н и м  і о д н о ц їл ь н и м  т а к и м  я к е ,  
м а є о с т а т и  м о є  в ій с к о , яко кріпка сила 
для оборони австро угорскої монархії проти всіх 
ворогів.

Вірна своїй присязі ціла моя оружна сила 
буде поступати дорогою поважного сновненя 
своїх обовязків, перенята тим духом едности і 
згоди, який шанує всі народні ц'іхи і вигладжує 
всі суперечности, вихісновуючи замітнїйші при
кмети народностий для добра великої цїло- 
сти. — Хлопи, 16. вересня 1903. — Франц 
ІІоснф в. р.

Цїсарский приказ до армії викликав в ц і
лій віденьскій прасї загальну сензацию, бо те
пер ясно стало, що нема й гадки про які-небудь 
уступки для угорскої опозициї коштом поділу

армії на угорску і австрийску. Будапештеньска 
>Ма#уаг Огзгак» заявила, що цїсарский приказ 
прямо виключає полагоду нинїшного пересиленя, 
і тому ся часопись взиває угорске населене, 
аби не платило податків.

— Цїсарскі жертви. З нагоди свого побуту у 
Львові цісар призначив з власних фондів 15.600 
К на добродійні товариства та інституциї у Льво
ві. Між иншим цісар призначив для Рускої Бур
си промислової 400 К, а для християньских за- 
хоронок 600 К, з чого якусь квоту одержить 
певно і Руска Захоронка.

Крім того призначив монарх з власних фон
дів 2.000 К запомоги для убогих в тих громадах 
комарняньского повіта, що лежать на просторі 
маневрів, а 800 К для таких громад городецкого 
повіта.

— Вписи до ’ Висшого Інститута музичного’
відбувають ся щоденно в комнатах »Львівского 
Бонна» (ринок ч. 10. І. пов.) від 5 —6. попол., в 
неділі' і рускі сьвята від 11—12. передпол.

— із Станиславова. Надзвичайні загальні збо
ри «Товариства Руских женщин< в Станиславо- 
ві відбудуть ся в комнатах Інституту в суботу 
дня 19. вересня о 5. год. зглядно о 6. в справі 
іменованя ночетного члена, на котрі Виділ всіх 
Ви. Членів сим запрошує.

— 200 К для убогих м. Львова. Предметом на
рад на вчерашнім зазїданю міскої ради у Льво
ві була спадщина по бл. п. архиеп. Иосифови 
С< мбратовичеви, який помер в Римі в 1900. р 
і не оставив ніякого розпорядку що-до своєї 
спадщини. Ся спадщина складала ся з 5 К го
тівки, 700 К в вартісних паперах і 100 льосів 
росийских, з яких 4 льоси виграли якісь без- 
вартісні предмети. З  сего спадку мало би місто 
одержати до 200 К на фонд убогих. ІІп. Чарнец- 
кий і Маркевич внесли, аби зречи ся участи зі 
спадщини, але рада більшостню голосів ухвалила 
поробити стараня о свою пайку, с. є о тих 200 
корон.

— Мобілїзация львівского корпусу. Як львівска
польска праса хотіла в своїм часі позбути ся 
ґен. Гальґочого і висилала его з цілим переми- 
ским корпусом на Балкан, так тепер віденьска 
/е іі бажає вислати там львівский корпус з ґен. 
Фідлєром. Біе 2еіІ дізнав ся — як твердить — 
з найпевнїйшого жерела, немов би близькою бу
ла мобілїзация XI львівского корпусу. Сей кор
пус мав вже закупити потрібні нровіянти. Ко- 
мандант корпуса ґен. Фідлєр — як твердить 
2еіІ — є з цілої армії найліпшим знатоком евро- 
пейскої Туреччини.

— Рентові оселі ухвалені в соймі в 1901 р. на 
перекір Русинам товчуть ся цілі два роки з кр. 
виділу до міністерства і з поворотом і знова до 
Відня і т. д. Недавно повернув сей проект з мі
ністерства рільництва до кр. виділу і до него 
долучило міністерство пятьдесять чотири сторо
ни заміток і заповіло, що се ще не всі приміт
ки, які міністерство найшло в проєктї закона 
про рентові оселі. Отеє і найліпший доказ, чим 
пахнуть ті рентові оселі головно для нас Руси
нів. Однак се не спиняє польских послів форсу
вати в соймі дальше свій гакатистичний проект 
з рентовими оселями.

— Нікчемна кліка ренеґатів впала знова в ска
жений шал з нагоди сподіваної зовсім певно 
сеймової ухвали на отворенє україньско-рускої 
ґімназиї в Станиславові, денунциюючи знова 
нашу молодїж та ґімназиї перед всепольскими га- 
катистами. Коли ж одначе перше орґан москов- 
ских наймитів денунциював свого часу нашу 
бідну ґімназияльну молодїж зовсім отверто, з 
рафінованою безстидностю національного зра
дника і платного наємника, ворога рідного на- 
рода — тепер каже він денунциювати за себе... 
польским гакатистам! «Се «польскіє палїтїки 
ударяют на то, что в малорусскіх ґімназіях ва- 
спітуєтса маладьож в антірелїґійном направле
нії і что она виходіт із нїх с ваззрєнїямі гай- 
дамакоф, а такіє ваззрєнія маґут прінєсті вред 
і польской національності і ґасударству«, — 
«почтенний* орґан знікчемнілих ренеґатів тут 
ні при чім! — Пожалуста, батюшка! А звідки- 
ля-ж всепольскі гакатисти навчили ся обкидати 
таким болотом нашу молодїж ? Невже-ж най
шло-б ся у них таке болото, коли би ви, нік
чемні ренеґати, єго в своїм «почтеннім* орґанї 
не намісили? До вас ходили они на науку, та 
піною вашої ренеґатскої скаженини годували 
они усі свої арґументи против всего, що руске. 
Не спихайте-ж отже тепер, юродиві діти, вини 
на «польскіх палїтїкоф». Коли народ під яр
мом гакатистів плакати ме крівавими сльозами 
розпуки — нехай єго сльози розтопленим оло
вом падуть на ваші нікчемні душі, безстидні 
раби й ренеґати!

— Звіт з дїяльности Головного Виділу Руского 
Тов-а педаґ. у Львові за час від липня до серпня 
с. р.: В тім часі відбув виділ три засїданя, ато:
13. липня, 3. і 12. вересня. На сих заеїданях по
лагоджено отеї важнїйші справи: І. Одобрено 
начерк пегициї до міні ггерства просьвіти о до
звіл на отворенє приватної женьскої семинариї 
учите.п.скоі у Львові з викладовою мовою ру- 
скою і упрошено д-ра Коцюбу, котрий вигото
вив сей начерк, щоби заняв ся написанєм і ви- 
елзнєм петициї. На слідуючім заеїданю (3. ве

ресня) принято до відомости, що др. Коцюба 
вніс петицию до міністерства через краєву ра
ду шк. і що ся петиция при кінци серпня відій
шла вже до Відня, де, як можна надїяти ся, по
лагодять досить скоро. Тому рішив виділ оголо
сити, що ті учениці, котрі хотїли-б записати ся 
до семинариї, котру Руске Товариство педаґ. на
міряє отворити. можуть вже тепер зголошува
тись і вписуватись, а Товариство подасть їм таку 
поміч в науцї, що з хвилею отвореня семинариї 
(найдальше з початком лютого 1904) будуть мо
гли здати вступний іспит до І. кляси.—-II. Упра- 
вильнено в подробицях справу коштів удержаня 
настоятеля Інститута св. Николая і  рішено до
бирати в тім Інституті від питомцїв доплату за 
окремого інструктора. — III В наслідок того, що 
п. Конст. Малицка перенесла ся на Буковину і 
зложила редакцию «Дзвінка», упрошено проф. 
Вас. Білецкого, щоби вишукав відповіпного ре
дактора, а поки сей не найде ся, щоби сам за 
няв ся видавництвом «Дзвінка». IV. Рішено одо- 
брити умову, яку заключила п. К. Малицка з 
Станиславівским Бояном, і в спілці з ним вида
ти додаток музичний до «Дзвінка» і розіслати 
даром передплатникам. — V. Принято до відо
мости, що п. К. Малицка відказала ся від рему- 
нерациї в квоті 400 К, яку признав єї виділ за 
умієтне і старанне виготовлене більшого Робін- 
зона, і ухвалено висказати їй за безкористолюб- 
ну працю горячу подяку. — VI. Поручено рефр- 
рентови філій, щоби порозумів ся з д-ром Ков- 
шевичем в справі основаня філії в Мостисках.

VII. Принято до відомости, що до Інститута 
св. Ольги принято 40 дівчат на удержанє де
шевше і 12 дівчат на удержанє дорозше і ухва
лено, з огляту на досьвід зроблений в минулім 
році, не приймати на часове приміщене в Інсти
туті тих панночок, котрі приїзджають до Льво
ва на науку робіт, танців і т. и. — VIII. Одо
брено принятє питомцїв до Інститута св. Нико
лая і до Бурси; до Інститута принято 50, а до 
Бурси поки-що 118 питомцїв. Йринято також і 
тих 16 питомцїв, котрих Є. Ексц. Митрополит 
переніс зі своєї Бурси до Бурси Товариства пе
даґ. і оплачує за кождого по 20 К місячно. —
IX. Обговорювано також справи надзору і веде- 
ня господарства домашного в Бурсі і ухвалено 
упросити на другого настоятеля Бурси п. Воло
димира Адрияновича, учителя ґімназияльного.—
X. На просьбу «Жіночої Громади» в Бережанах 
ухвалено вислати їй цїнрик і дати 50% опусту 
при закупні за готівку, а Сьвятоюрскій Буреї в 
Тернополя на єї прошене дарувати часть видав
ництв Товариства. — XI. Ухвалено побирати при 
записах до видїлової шк. ім. Шевченка вписове, 
а то: до кляс І, II. і III. по 6 К а до IV. і V. 
по 10. — XII. Ухвалено внести додатково пети- 
цию до Сойму о запомогу на курс анальфа- 
бетів.

— Росийскі жиди бунтують ся. Від кишенїв-
ского погрому росийскі жиди шукали нагоди 
мести. Нагода найшла ся і потекла ріка крови 
в місті Гомель, могилївскої ґубернїї, яка грани • 
чить з Бесарабією. «Правіт. Вєстнїк» подає ску
пі вісти про різню в Гомели, але й сї вісти яр
ко осьвітлюють невідрадні відносини межи жи
дами а християньским населенєм Росиї. »В мі- 
сцевости Гомель, пише «Прав. Вест.» — настала 
дня 11. с. м. на торзі суперечка межи мужиком 
а крамарем жидом. Від слів прийшло до завзя
тої бійки межи жидами а Росиянами. Коли по- 
лїция хотіла привернути спокій, жиди привитали 
єї камінами і дали кілька револьверових стрілів. 
На се полїпия вистрілила у воздух. Підчас бійки 
жиди убили ножами одного Росиянина. Один 
жид і богато християн є легко ранених. — Дня
14. е. м. розрухи повторили ся. Росийскі робіт
ники з причини подій дня 11. с. м. нищили кра- 
ми в жидівскій дїльници. Упали стріли. Кілька 
осіб погибло по обох сторонах. Війско, що поя- 
вило ся на місци розрухів, жиди повитали стрі
лами. Салдати ужили оружя і ледви до вечера 
змогли привернути спокій. Того дня погибли 4 
християни і 1 жид Ранених є 5 християн і 9 
жидів “.

З  Гомеля доносять, що розрухи мали по
вторити ся дня 15. с. м. і тому прибули там на 
той день урядники судові з Губернатором. Поки
що в місті повний спокій, а торговельний рух 
відбуває ся дальше.

— Два пожари. «Місто Золочів горить серед 
бурі, просимо о один ножарний трен окремим 
поїздом. Староста і посадник». Сего змісту теле
грама наспіла вчера о 8. год. вечером до прези
дента Львова. Такій просьбі годі відказати і 
справді виїхала зі Львова одна сикавка з 9 стра- 
жаками, але аж о 1% год. попівночи. Тимчасом 
в Золочеві горіло пів міста. Огонь вибух о 5. 
год. пополудни коло ринку на львівскім перед
містю заселенім жидами. Буря, яка лютувала в 
цілій околиці Золочева, несла головні на всі сто
рони і розширила пожар на ціле передміетє 
львівске, глиняньске і на частину Шляхів. Всі 
доми на тім просторі в числі понад 500 згоріли. 
Між иншими згоріли: стара і нова церква, руске 
при одство, суд (з частию актів) і два шпиталі. 
Хорих з загального шпиталя винесено на поле. 
В жидівскім шпитали згоріла якась старушка. 
Кілька осіб попарило ся при огни, а один жиД
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згинув на удар серця. Більше людских жертв 
доси не стверджено. Огонь зльокалїзовано над 
досьвітом, коли втихомирила ся буря, але тоді 
горіли ще цілі Шляхи. Шкода мілїонова, ноки-що 
не дасть ся означити точно. Причина пожару 
незвісна; говорять, що огонь вибух в домі якоїсь 
кравчихи, яка неосторожно обходила ся з зелїз- 
ком при прасованю.

Другий пожар мабуть неменший, як можна 
вносити з телеґрам, шалів вчера в Монастири- 
сках, бучацкого повіта. В телеґрамах зазначено, 
що згоріли цілі Монаетириска і сусідні фільвар
ки. З  помочию прибули огневі сторожи з ГІід- 
гайцїв і з Бучача. Чотири тисячі осіб остало без 
даху (Монаетириска числять загалом 5.000 душ).

— Краєва рада шкільна іменувала заступника
ми учителів в ґімназиях: Волод. Краєвского в 
Яслї, Івана Мацїєвича і Івана Соболя в рускій 
ґімназиї у Львові, Каз. Струтиньского в Стани- 
славові, Войт. Войдилу в І Гімн, в Тернополи, 
Івана Станецкото в рускій гімн, в Тернополи, 
Ґуст. Бавмфельда в Сяноку; в реальних школах: 
Стан. Сенка в Тернополи і Волод. Ярского в Я- 
рославі; — перенесла між иншими: Стан. Маєв-
ского з ґімназиї в Дрогобичи до Коломиї.

В народних школах перенесені учителі: 
Мик. Гарашкевич з шк. ім. Конарского до шк. 
ім. св. Антонїя у Львові; Ігн. Вуйцїпкий з шк. св 
Антонїя до шк. ім. Зиморовича у Львові; Мар. 
Хшановска з фребл. шкілки до шк. ім. св. Ан
тонїя у Львові; Ів. Беньовский з Насовець до 
Купчинцїв; Петро Стефанїв з Топорівцїв до Цї- 
няви; Ванда Береска з Тисової, до Поляницї; Ва
силь Романчук з Стремильча до Лешнева; Ант. 
Ґацків з Глиника до Волі миговоі; — перенесе
ні в стан супочинку: Олена Процишинова в 
Оброшинї, Мар. Зволиньска в Угринові, Ант. Та- 
ращук в Стриєві, Мик. Жарский в Башнї до
лішній і Мих. Пик в Кульчицях.

— Дрібні вісти. При вчерашнім доповняючім 
виборі соймового посла з куриї більшої поеїло- 
суи в Бережанах вибрано послом одноголосно 
дідича Николая Торосєвича. — Правно-історичні 
іспити в вересневім речинци відбудуть ся на 
львівскім унїверситетї в суботу дня 19. с. м. — 
Віцепрезидент намісництва п. Ян Лїдль виїхав 
вчера за кількатижневою відпусткою. — Салїни 
в Бохни мають замкнути з причини лихого і 
небезпечного доїзду.

Товариство взаїмних обезпечень
• •

ЛЬВІВ
РИНОК ч. ю. ЗСЯГСР” Дім

„ПРОСЬВІТИ“

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.
обезпечає будинки, движимосчи, збіже і пашу против шкід огневих, побирає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. є надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдних трех літах виносив зворот 8%.
~  виплачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом в делє-/I Н І ( /І ІС Н ґатом і місцевими членами. За 10 літ виплатив 6.064 відшкодовань і  в сум. Зи87 258 к .

ДНІСТРА поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадности.
.. посередничить при обезпеченях на житє в краківскім Товаристві, від-/[ Б | ( у |  |\ г ступає часть провізні з таких обезпечень на рускі добродійні цїли; 

’ ’ длятого на житє треба обезпечати ся тілько через »Днїстер«.
7 Г Т - І Т Г Т Р  А фонди виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К і всі уміщені в цінних 

П  А.V? .І. ±  паперах пупілярних.
ДНІСТЕР уділяє аґенциї селянам особливо там, де єще не роблять дотеперішні 

ДН СТРА аґенти заробили вже 432 тисячів корон провізиї.

Памятаймо на Товариство запомоги церков 
імени св. Петра у св. Юра у Львові і вступаймо 
громадно в єго члени. — Членьска вкладка ви
носить: 1 К від особи а 5 К від церкви, грома
ди, брацтва, товариства і т. п. річно і 1 К вни- 
сового одноразово.

Т е л є ґр а м и
з дня 18. вересня.

Відень. Цїсар приїхав з Галичини вчера 
рано о год. 8 ’/4.

Могач. Нїмецкий цїсар Вільгельм по кіль- 
кадневій гостині в Могачи виїхав вчера кора
блем до Відня.

/Іьондон. Мінїстер для кольонїй Чемберлєн 
мінїстер скарбу Рітше, і секретар стану для Ін- 
дий Гамільтон подали ся до димісиї, а король 
нриняв їх димісию.

Царгород. Від кількох днів приходять що
раз грізнїйші вісти з Македонії про кроваві бит
ви межи ворохобниками а турецким війском. 
Найбільші битви зведено в санджаку Серес і 
коло Монастиря.

Царгород. З  Софії доносять, що болгарске 
правительство змобілїзувало три дивізиї війска, 
а протестуючому проти сего турецкому коміса- 
реви заявило, що мобілїзация має характер обо
ронний а не зачіпний.

Медіолян. Соггіоге йеііа Зега доносить, що 
в війскових маґазинах в Неаполя приготовляють 
зимову одіж для 10.000 жовнірів, які мають 
вийти до Македонії.

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

купує і продає 
всякі

папери цінні
і МОНЕТИ

по н а и д е ні е в ш і м кур
сі деннім, не мислячи ніякої 

провізиї.

Найновійший твір

Л. Л о п а т и н ь с к о г о

„ПДРАЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначуе ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розмішена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
-ь  Ціна 2 кор. 4 -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1323.
(П риїзд і в ід їзд  поданий після часу середно-европеіїекого).

ПоЇ8Д
посп. | особ. 

приходить 
о годинї

до Львова

8-10

1.30

2 1 5  
2 30

140

6- Ю 
6-20 
8-50
7- 35 
7 ч 0  
7 35
7- 55 
7 4 5

8- 15 
8-55

1025
1115

1-Ю
1 2 5

3- 14
4- 35 
оОб
5- 30 
5-40
5- 50
6- 55

з  К ракова , Берлина, В арш ави. Відня 
з  Чернівців (Галацу), Чорткова. Д елятина 
з  Брухович, щод. від 13. м ая  до 13. вер. вк. 
з  С амбора (по отвореню  зел. Львів-Самбір) 
з  Я нова
г  Підволочиск, Бродів па дв. Підзамче 

„ „  на дв головний
8 Л авочного (Пешту), Калуш а, Х ирова 
8 С таниславона (від 1. м ая до ЗО пер. вил.) 
8 С окаля, Рави рускої
8 К ракова , Відня. П рага. Берлина 
з  Ряп іова, Л ю бачева 
8 С таниславова (К ересм езе, Потутор)
8 Л авочного, К алуш а, Хирова, Борислава 
8 Я нова
з  Нідволочиск, Копичиш іїв на дв II дз 

,, „ на дв. голов.
з  Б рухович (15. м ая  до ІЗ вер. в нед. і сьв. 
з  Стрия, Самбора. С колього (1 /5 -3 0 .9 )
8 Підволочхск (К иїва), Бродів на дв. Підз.

„ на дв. голов.
8 Чернівців, [цкан
8 К ракова, Відня, Праги, Берлина 
8 Б ел зц я , Сокаля, Л ю бачева

П оїзд
1 носи. | особ 

відходить 
о  ГОДИНЇ

6-22 ДО
150 6-30 ДО
2-04 6 4 3

8-45 ДО
8 25 
2-50 8-35 до

9-05 ДО
9-15 ДО
9 2 5 ДО
9-40 ДО

2-40 10 35 ДО
10-57 ДО
10-40

1-14 до
1-55 до
2 1 0 до

3-05 до
3 1 5 до
3-25 ДО
3 3 0 ДО
3 4 0 ДО

Н 1 ч

12-45

зі Львова

у-чанн, Жидачева. Кересмезе, Потутор 
ідволочнек (К иїва) Бродів дв. головний

., дв. П ідзамче

Ян >ва
ш ляху)

Чернівців, П отутор, Де пптпіа 
Потутор, дв. <І дз.

дв. гої.
гомпт 1. черв, до 13. в ер .в  н е д .іс ьв . 
іович від 17 мая до 13. вересня 
в иедїлї і сьвнта

і я. С колього від 1. м ая до ЗО. вер. 
іа щ оденно від 1. м ая до ЗО. вер. 
ева. Л ю бачева
сопіім щод. від 1. м ая до 15. вер.

Надіслане.

Ф ІЗ И К А Л Ь Н О -Д И Є ТЕ ТИ Ч Н А

лїчниця
д-ра Т а р н а в с  к о го

в Косові (за Коломиєю), ст. зел. Заболотів 
отворена до кінця жовтня.

66 (6-10)

12-20

8 4 0
2-31

8 0 4
8- 25 
9 1 2  
9 20
9- 25 
9-50

10 0 0

1007
1002
10-20
10-40

3 0 9
3-30

з  Брухович (17 м ая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
з  Брухович (15. мая до 15 вер. в нед. і сьв.) 
з  Брухович (від І .м а я  до 13. вер. в нед. і сьв.) 
8 Чернівців, Б у кареш ту
8 Я нова (від 1. м ая  до ЗО. вер. в нед. ісьв.)
з  К ракова , Відня, Берлина) Ясла, Рим анова
8 Самбора, С янока (по отвор  ш ляху  Львів- 

Самбір)
8 Я нова (від 1. м ая  до 15. вер. в нед. ісьв .) 
з  П ідволочиск (К иїва) Б род ів  на дв. Підз.

о на дв. голов.
в Л авочного (Пешту), Х прова, К алуш а 
8 Тернополя, Грим алова на дв, Підзамче 

„ на дворець головний

2-51

8- 05 
6-15 
6-30

6- 40
7- 10 
7-20 
8 1 4
9- 00 
9-20 
9-55

10-42
10- 55 
11.00

11- 24 
4-Ю 
5 5 0

до С танпславова. Ж и дачева
до К ракова Відня, Берлина, Варш ави) 
до Янова від 17 м ая до 13. вер буден. дьи

а  від 'д  до ,в/5 і від '♦/, до зп/4 1904. щ оденно 
до Л авочного ( еш ту , К алуш а, Х ирова 
до Сокаля і Равн рускої
до Перемишля віл 1. м ая  до 31. ж о втн я  
до Б рухович (17. м ая до 13. вер. в  нед. і сьв.) 
до Нідволочиск, Бродів гол. дворець

„ _ дв. Підзамче
до Янова від 17. м ая  до 13. вер . в нед. і сьв. 
до Іцкан, Ч орткова
до К ракова , Відня, Варш ави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

Дв. Підзамче
до К ракова , Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 17. м ая до 13. вер. щод. 

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 . гсдини вечером до 5. години 59 мінут рано.
Ч ас  середно европепский р іж нить ся  від часу львівского о 36 мінут. а  іменно 12 год. часу середно-европей- 
ского = 1 2 ,  год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інф орм ацнйне ц. к. зел їзниць держ авних (ул. К расїцких 

ч. б.) уділяє пояснень в справах  зелїзничих, продає білети всякого  рода і розклади  їзди.

Видає і  відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийювского.


